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工行股票后复权多少－－股票的前后复权是怎么计算的-
股识吧

一、请问上证综合指数的计算办法，请列出计算公式.

没有计算公式，按照股票发行数的权重求和，比如中石油占20，就用中石油股价涨
跌幅乘以20%，其他类似，基数为昨日收盘指数。

二、股票的前后复权是怎么计算的

1、一般的股票交易软件中，都有计算复权的功能。
股票行情有除权与复权，在计算股票涨跌幅时采用复权价格，这是经常要用到的。
系统计算分为以下步骤：①每次除权行为日，在登记日计算除权价；
除权价=（除权前一日收盘价+配股价X配股比率－每股派息）/（1+配股比率+送股
比率）②用登记日的收盘价除以除权价得到单次除权因子；
除权因子=收盘价/除权价③将公司上市以来的除权因子连乘积，得到对应每一交易
日的除权因子；
④向后复权价=股票收盘价（实际交易价）*每一交易日的除权因子；
⑤复权涨幅（不特别说明，涨幅均指复权涨幅）=复权价/前一日复权价-1。
2、所谓复权就是对股价和成交量进行权息修复，按照股票的实际涨跌绘制股价走
势图,并把成交量调整为相同的股本口径。

三、后复权价格，是真实价格吗？

复权就是不考虑送红利,送红股除权的原来的价格。
所谓复权就是对股价和成交量进行权息修复,按照股票的实际涨跌绘制股价走势图,
并把成交量调整为相同的股本口径。
复权的形式:1)向前复权向前复权,就是保持现有价位不变,将以前的价格缩减,将除权
前的K线向下平移,使图形吻合,保持股价走势的连续性。
2)向后复权向后复权,就是保持先前的价格不变,而将以后的价格增加。
上面的例子采用的就是向后复权。
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两者最明显的区别在于向前复权的当前周期报价和K线显示价格完全一致,而向后复
权的报价大多高于K线显示价格。

四、股票分红会不会影响复权价?

“上证指数”全称“上海证券交易所综合股价指数”，是国内外普遍采用的反映上
海股市总体走势的统计指标。
上证指数由上海证券交易所编制，于1991年7月15日公开发布，上证提数以"点"为单
位，基日定为1990年12月19日。
基日提数定为100点。
随着上海股票市场的不断发展，于1992年2月21日，增设上证A股指数与上证B股指
数，以反映不同股票（A股、B股）的各自走势。
1993年6月1日，又增设了上证分类指数，即工业类指数、商业类指数、地产业类指
数、公用事业类指数、综合业类指数、以反映不同行业股票的各自走势。
至此，上证指数已发展成为包括综合股价指数、A股指数、B股指数、分类指数在
内的股价指数系列。
2、计算公式
上证指数是一个派许公式计算的以报告期发行股数为权数的加权综合股价指数。
报告期指数=（报告期采样股的市价总值/基日采样股的市价总值）×100
市价总值=∑（市价×发行股数） 其中，基日采样股的市价总值亦称为除数。
3、修正方法 当市价总值出现非交易因素的变动时，采用“除数修正法”修正原固
定除数，以维持指数的连续性，修正公式如下： 修正前采样股的市价总值/原除数
=修正后采样的市价总值/修正后的除数由此得到修正后的连续性，并据此计算以后
的指数。
当股票分红派息时，指数不予修正，任其自然回落。
根据上海股市的实际情况，如遇下列情况之一，须作修正： （1） 新股上市；
（2） 股票摘牌；
（3） 股本数量变动（送股、配股、减资等等）；
（4） 股票撤权（暂时不计入指数）、复权（重新计入指数） （5） 汇率变动 新股
上市：新股上市第二天计入指数，即当天不计入指数，而于当日收盘后修正指数，
修正方法为： 当日的市价总值/原除数=当日的市价总值+新股的发行股数×当日收
盘价/修正后的除数 除权：在股票的除权交易日开盘前修正指数： 前日的市价总值
/原除数=[前日的市价总值+除权股票的发行股数×（除权报价-
前日收盘价）]/修正后的除数
撤权：在含转配的股票除权基准日，在指数的样本股票中将该股票剔除；
复权：在撤权股票的配股部分上市流通后第十一个交易日起，再纳入指数的计算范
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围。
4、指数的发布 上证指数目前为实时逐笔计算，即每有一笔新的成交，就重新计算
一次指数，其中采样股的计算价位（X）根据以下原则确定： （1）
若当日没有成交，则X=前日收盘价 （2） 若当日有成交，则X=最新成交价
上证指数每天以各种传播方式向国内、国际广泛发布1年前 - 检举

五、上证指数到现在是1981.95代表的是什么意思啊？？？

“上证指数”全称“上海证券交易所综合股价指数”，是国内外普遍采用的反映上
海股市总体走势的统计指标。
上证指数由上海证券交易所编制，于1991年7月15日公开发布，上证提数以"点"为单
位，基日定为1990年12月19日。
基日提数定为100点。
随着上海股票市场的不断发展，于1992年2月21日，增设上证A股指数与上证B股指
数，以反映不同股票（A股、B股）的各自走势。
1993年6月1日，又增设了上证分类指数，即工业类指数、商业类指数、地产业类指
数、公用事业类指数、综合业类指数、以反映不同行业股票的各自走势。
至此，上证指数已发展成为包括综合股价指数、A股指数、B股指数、分类指数在
内的股价指数系列。
2、计算公式
上证指数是一个派许公式计算的以报告期发行股数为权数的加权综合股价指数。
报告期指数=（报告期采样股的市价总值/基日采样股的市价总值）×100
市价总值=∑（市价×发行股数） 其中，基日采样股的市价总值亦称为除数。
3、修正方法 当市价总值出现非交易因素的变动时，采用“除数修正法”修正原固
定除数，以维持指数的连续性，修正公式如下： 修正前采样股的市价总值/原除数
=修正后采样的市价总值/修正后的除数由此得到修正后的连续性，并据此计算以后
的指数。
当股票分红派息时，指数不予修正，任其自然回落。
根据上海股市的实际情况，如遇下列情况之一，须作修正： （1） 新股上市；
（2） 股票摘牌；
（3） 股本数量变动（送股、配股、减资等等）；
（4） 股票撤权（暂时不计入指数）、复权（重新计入指数） （5） 汇率变动 新股
上市：新股上市第二天计入指数，即当天不计入指数，而于当日收盘后修正指数，
修正方法为： 当日的市价总值/原除数=当日的市价总值+新股的发行股数×当日收
盘价/修正后的除数 除权：在股票的除权交易日开盘前修正指数： 前日的市价总值
/原除数=[前日的市价总值+除权股票的发行股数×（除权报价-
前日收盘价）]/修正后的除数
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撤权：在含转配的股票除权基准日，在指数的样本股票中将该股票剔除；
复权：在撤权股票的配股部分上市流通后第十一个交易日起，再纳入指数的计算范
围。
4、指数的发布 上证指数目前为实时逐笔计算，即每有一笔新的成交，就重新计算
一次指数，其中采样股的计算价位（X）根据以下原则确定： （1）
若当日没有成交，则X=前日收盘价 （2） 若当日有成交，则X=最新成交价
上证指数每天以各种传播方式向国内、国际广泛发布1年前 - 检举

六、什么是复权价?从哪里可以看出复权价?

贵州茅台现复权价后515 最高价988.11 苏宁电器现价672 复权最高价1347万科 203 .79
665.09招商银行 33.61 106.25你打开一支股页面，我用的是中信，右击鼠标，里面有
复权处理，选后复权就可看出
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